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Xpponyi interpelláld ßojüott ügyißen.
Bet rend lesz, elkerüljük a nemzetközi bojkottot. — A nemzetközi szak- 
szervezetek elnökének távirata. Támadások a keresztény pártban a kor­
mány ellen. — Júliusban letárgyalják a földbirtok javaslatot. — Győznek 

a kisgazdák a tiszántúli váldsztásokon. — A Ház mai illése.
A nemzetgyűlés ülését 11 órakor 

nyitotta meg Rakovszky István elnök. 
' Elnök jelenti, hogy a honvédelmi 

miniszter kíván szólni.
Soós Károly honvédelmi miniszter 

beszélni óhajt árokról ay, intézkedé­
sekről, amelyeket az úgynevezett 
katonai túlkapások letörése érde­
kében tettek.

Erélyes intézkedések történ, 
tok, hogy visszaélés a nem 
zeii hadsereg ruhájával ezen­
túl ne történhessék.
Horváth ezredes vezetése abtt a 

Data—Tisza között 8 huszárosad 
és két gyalogzászlóalj széles sávban 
portyázásra indult, hegy össze fígják 
azokat az embereket, akik a nemzeti 
hadsereg ruhájával visszaélve, &íro- 
oltásokat, visszaéléseket követnek el, 
Víyy ha netalán a nemzeti hadsereg 
tagjai követték volna el, kinyomoz- 
tasaanak és a visszaélések megtorol* 
tassanak. Jelenti, hogy a portyázás 
során több egyént, aki a nemzeti 
hadsereg rabijával visszaélt, letar­
tóztattak. Egy Weilzer nevű alhad­
nagyot, ski rabéit és egy keresztény 
gazdát mdgzsarolt, letartóztattak. 
Ugyancsak letartóztattak Kuuazent- 
miklós közelében egy katonaruhába 
öltözött egyént, akiről kitint, hogy 
Egyéne veit. Továbbá egy másik 
egyént, aki volt főhadnagy. Egy 
Szabó László nevű egyén, mikor le­
tartóztatták öngyilkos lett.

Nagy veszedelem volna, ha a nem­
zetgyűlés ellentétbe kerülne a nem­
zeti hadsereggel, amelyet áthat a 
lángoló magyar nemzeti szellero.(Taps 
a Ház minden oldalán.)

Mindent megtett a katonai 
túlkapások ellen, de éppen 
olyan erélyesen meg íogja 
védeni a tisztikart és az egész 
nemzeti hadsereget is min­
den itt elhangzó jogtalan tá­

madássá/ szemben.
Mint honvédelmi miniszter a jövő 

nemzedéknek is felelős azért, hogy a 
nemzeti hadsereg fegyelme kifogás­
talan legyen, hogy harcképessége 
megőriztessék és fejlesztessék, mert 
ezzel áll vagy bukik a nemzet min- 

reménysége, egész jobb jövőnk, 
(Éljenzés és taps a Hás minden 
oldalán.)

Ugyanitt elfogtak két katouaruhá- 
ba öltözött foglyot, kik Iiéjjas nevé­
ről visszaélve raboltak. A lakosság 
Megnyugodva fogadta a porty ázó 
rendcsiuáló különitméayeket és eze­
ket támogatja. Kéri a Házat, hogyha 
» jövőben túlkapásokat akar szóvá 
'enni a Ház valamely tagja, az előbb 
ezt hozza tudomására a honvédelmi 
Miniszternek. Kéri ezt aiért, mert 
M utóbbi eseményekből tikét ková- 
"•ltak a külföldéi a nemzeti had­

sereg ellen.
Felemlíti, hogy az egyik legutóbbi 

ülésen Huppert Rezső képviselő azt 
a kiszólást tette, hogy „nem a hsd- 
leregnek köszönheti a mmsetgyttlés, 
hogy itt. ül* és „a bolsevizmust sem 
a hadsereg tiporta el, hanem a pol­
gárság. ‘ Nagyon helyteleníti az ilyen 
kijelentésekéi. Könnyen lehetséges, 
hogy az ilyen nyilatkozat elkesere­
dést szül. A hadsereg büszke arra, 
hogy ilyen gyorsan rendet teremtett 

j az országban és kemény kézzel el- 
j tiporta a bolsevizmust.
I Zákány Gyula: Yállslj* a feleiős- 

séget. szert, hogy az Ébredő Ma- 
1 gyúrok Egyesülete az indiai al- 
j királyt ajánlotta kormányzóul. Az 
{ egyesület eezel nem politizált, hanem 

angol érdekkörök bekapcsolásával 
akarta a züllött gazdasági helyzetet 
megjavitaei

Ezután Rubinek István a men­
telmi bizottság előadója, tett beje­
lentést mentelmi ügyekben.

Kenéz Béla beterjeszti a pénz­
ügyi bizottság jelentését a fényűzés­
ről szóló adóról.

Ezután harmadszori olvasásban a 
köztisztviselők illetményeiről szóló 
javaslatot elfogadják.

A Ház legközelebbi ülése holnap 
délelőtt.

Ezután áttértek Frühvirtli Mátyás 
sürgős interpellációjára.

Frühvrirth Mátyás: A miniszter- 
elnököt interpellálja meg, mert a 
Bécsi Magyar Újságban, az ,Em 
herben és 17 német újságban 
tudósítás jelent meg a múltkori 
zárt ülésről. Hajlandó-e a cenzúrát 
olyan szigorúan kezelni, hogy a nem 
zeti hadsereg meg legyen óva min 
den aljas rágalomtól ?

Simonyi Semadam Sándor: Le­
het, hogy két képviselő beszélte el a 
zárt ülésen történteket-, de annak 
kiderítésére, hogy kik azok, semmi 
hatalmam sincs. Egyébként a felol­
vasott tudósítás teljesen hazug. j

A cenzúrát nem szüntethetjük meg, j 
sőt a hadsereg szempontjából a leg- j 
szigorúbb cenmrát tartja szűkéé- j 
gesuek. :

A választ tudomásul veszik.
Az ülés negyed 2 órakor végződött.
Budapest, junius 14. A Magyar 

Távirati Iroda bécsi magáujelentése 
szerint App'eton, a nemzetközi szak- 
szervezetek szövetségének elnöke, a 
Wieuer Sonn- rmd Montags Zeitung­
nak Magyarország ellen tervezett 
nemzetközi szakszervezeti bojkottjára 
vonatkozó táviratára, junius hó 13 iki 
dátummal Londonból felelt. Appletoi 
kijelenti, hogy személyesen járt el a 
külügyi hivatalban és reméli, hogv 
ha az angol kormány meggyőződik 
róla, hegy Magyarország a readet

lenn tudja tartani, a bojkottot 
el lehet hárítani.

Budapest, junius 14. A kormány 
tagja: ma délután & nemzetgyűlésnek 
befejeztével minisztertanácsra jöttek 
össze, amelyen folytatták azoknak az 
adminisztratív természetű ügyeknek 
a tárgyalását,, melyek szombaton el­
maradlak. Ezenkívül tárgyalták és 
véglegesen szabályozták a termét- 
rendeletet, illetőleg a termósértéko- 
sités kérdését. A javaslat előadója 
nagyatádi Szabó István közélelme­
zési miniszter volt. A minisztertauá- 
nácson a kormány összes tagja részt 
vett.

A külügy'miniszter ma délután 
hosszasan tárgyalt a miniszterelnök­
kel, majd részt, vett a képvíeeiöház 
ülésén. Innen távozóban Teleky Fal 
gróf a következő nyilatkozatot tette:

— A múltkor alkalmat nyújtót 
fám a nemzetgyűlésnek arrv, hegy 
megbuktasson. Rendkívül örüllem 
volna, ha ez bekövetkezik, mert nem 
mondhatnám, hogy valami nagy 
örömmel vagyok a helyemen. Ismét­
lem, örömmel távoznék és tisztán 
esak becsületből vagy ok itt, mert 
ma a folyamaiban levő ügyekre való 
tekintettel,

nem volna nagyon szeren­
csés, a külügyminiszterségben 

változást eszközölni,
Az a vád, mintha én pártpolitikát 
csinálnék, egyáltalában nem áll! Én 
pártonkivüii vagyok ás azok az érák 
keresnek bennem hibát, akik folyton 
pár politikát csinálnak.

A kereszténypártba* ma is erős 
hsngulat voll, de most már nemcsak 
a külügyminiszter ellen, akit erély- 
teleoséggel vádolnak, hanem a kor­
mány ellen is. A pártban két áram­
lat vehető észre: az egyik gyakor­
lati kormányzati politikát kiváu és 
ennek elkövekezésével junius 21-íke, 
a tiszántúli választások megtörténte 
után nem hajlandó várni. A másik j 
irányzat menteni akarja Simonyi j 
Semadam Sándor miniszter elnő- i 
két a jövőve. Ennek az áramlatnak 
vezetője Haller István knltuszminisz. ' 
tér, mig az első csoportnak nem ex | 
ponáit vezérei közül kerültek ki a 
vezetők és ezek nagyatádi Szabó 
István felé orientálódnak, akiről tudni 
vélik, hogy elégede’len a Rubinok- 
léié íöldbirtokretormmal, amely- 
felól egyébként a kormány tagjai 
keréken is megoszlanak a véle se­
nyék.

Ennek dacára Rubinek Gyula 
földmivelóstigyi miniszter előrelátha­
tólag szombatom beterjeszti a föld­
birtok-javaslatot. A földmivelísi mi­
niszter izerint a Ház julius hó­
napban fogja letárgyalni a javas 
latét éa augusztusban mennek a

nemzetgyűlési tagok nyári va 
kációra.

A uemzetgytiléii folyosóján ma han­
god hallatszottak Apponyi minisz­
terelnöksége mellett. Azt mondot­
ták, hogy ha már a közvélemény kí­
vánja, jöjjön Apponyi és mutassa 
meg, mit tud?

Értesülésnek szerint a kormány 
legközelebb törvényjavaslatot nyújt 
be, am ly bizonyos bűntettekre 
behozza a bothüntetéat.

A kormányválsággal kapcsolatba» 
egyes lapok azt Írták, hogy Apponyi 
Albert gróf tárgyalásokat folytat a 
párfok vezetőivel uj kormányala­
kításról. Illetékes helyen úgy értesül 
a 8 Órai Újság, hogy ez a hir eb­
ben a formában nem felel meg a 
valóságnak és Apponyi gróf ezidő- 
sseriut nem folytat iiynamü tárgya 
Sásokat,

Budapest, junius 14. A Politikai 
tedósitó jelenti: A Kisgazdapárthoz 
érkezett bejelentések szerint a tiszán­
túli választások eredménye eddig a 
következő: Békéscsabán Bállá Ala­
dárt választották meg kisgazdapárti 
programmal több, mint 3000 szó­
többséggel, Szentesen ugyancsak eny■ 
nyi szótöbbséggel Nógyessi Lászlót, 
Hódmezővásárhelyen Emieh Gusztá­
vait, Nagykálión Jármi Józsefet, Ma­
kón Héthy Jánost választották mag, 
vaiamemnjit kisgazdapárti program­
mal.

Budapest, Junius 14. Politikai kö­
rökben az a felfogás, hogy a tiszán­
túli választások lebonyolításáig, vagyis 
junius 21-ig, a mostani kormány a 
helyén marad. A kormány rekon­
struálása csak a választási kampány 
lebonyolítása után lesz esedékes. A 
kormány holnap minisztertanácsot 
tart, melyen folytatják a termésel­
osztásról szóló rendeletek tárgyalását.

Igen érdekesnek Ígérkezik a nem­
zetgyűlés holnapi ülése, amelyen

Apponyi gróf interpellációt 
fog intézni az összkovmány- 
hoz a szállítómunkásoknak 
amstevdami kongresszusán a 
Magyarország ellen elhatáro 
zott bojkott ügyében.

A nemzetgyűlés holnapután kezdi 
meg az árdrágitási törvény tárgyalá­
sát. Nagyatádi Szabó István ezzel 
kapcsolatban a következőket moa- 
dotta: Elvből elleae voltunk a bot- 
biintetés alkalmazásának, de a körül­
mények kényszerítő hatása alatt el 
kellett fogadnunk, A törvény ki­
fogja mondani, hogy botbüntetés 
csak bírói ítélet alapján alkalmazható. 
BiaBHHHMMHBBHi

Tőzsde.
A raiskelczi tőzsde.

(A Reggel tudósítójától.) A pénteki 
lanyha irányzat után ma szilárdabb 
volt a miskolezi tőzsde hangulata.
A megnyitás után némi tartózkodás 
volt még ugyan tapasztalható, de csak­
hamar élénk forgalom indult meg. 
Az értékek iránt kevesebb érdeklődés 
autalkozett; inkább a valutákat ke­
resték. Összeses hasa kötés törtéit.
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Á nemseti értélében megingathat, 
lan hazafias magyar zsidóságból is. 
mét mártírt aratott az elvakult meg­
szálló román pribékség. A minapá- 
bau Kolozsvár főrabbija szállott 
szembe magyar szivének minden 
dacosságával a bukaresti román íó- 
raábitgsiásával és erőszakoskodásá­
val szemben. A magj ar Erdély, 
magyar zsidó fápapja nem csak, ho^y 
önmagára nézve megtagadta a román 
hüségeskü letételét, de a reábizott 
nyáj tagjainak is jó példával járt 
elöl a magyar hazához való kitartó 
hűségben. Ezért természetesen meg­
torlás járt.

Most Magyarország egyik l»g- 
sovéuebb főrabbijáról Kecskeméti 
Lajosról, Nagyvárad zsidó lelkipászto­
ráról érkezik szomore, de mégis 
lélekemelő hir: áldozatai esett mi- 
gyár hazafiasságával a román vak 
gyűlölködésnek, börtönbe került, mert 
magyarnak vallotta magát é-i nagy­
váradi hitközséget., még a román 
szuronyok közepet te is.

Erre vonatkozó híradásunk igy 
hangzik:

Körülbelül 25 ezer darab szakot 
876—378 as árfolyamon, körülbelül 
1200 dollár 158—158 es kurzussal 
cserélt gazdát. Némi kínálat mutat- 
kőzett a Miskolczi Hiteliatézet elő­
vételi jogában is, amelyből 10 darab 
helyeződött el. Kerestek effektiv 
osztrák valutát is. Egyébként a mai 
nap árfolyamjegyzései a kővetkező­
képpen alakultak ki:

Értékpapírok: Miskolczi Hitelin­
tézet elóvetei jog 870, Borsodmegyei 
Takarékpénztár 465, Miskolczi Ke­
reskedelmi és Gazdasági Bank elő­
vételi jog 14 és Leszámitelóbank 
317—120.

Pénznemek: Dollár 158 — 159, 
mái ka 4'85, sokol 376—878 és osztrák 
valuta 100.

Budapesti tőzsde.
Budapest, Junius 14. A kormány­

aik a belső bókét és rendet is hiz- 
toiiio rendelete kedvező hatássá! van 
a tőzsdére, a hangalat bizakodó, ami 
szóéban n»m juthatott teljesen kife­
jezésre az árfolyamok j»válásában, 
meri az eladók várához* álláspontra 
helyezkedtek. Egyes speciális érté 
kekkel szemben fokozottabb érdek­
lődés mutatkozott. A vala'apkc *z- j 
ietíeloB csak a font iránt volt némi j 
érdeklődés. j
n£/'iikon-t v^WT’- i Karcolatok a tőzsdéről.
Osztrák Hitel 1068, Kereskedelmi j

Ms, amikor pontban 3 órakor 
megszólalt a csengő, ej arcok venni­
ük fel. Eljöttek a gazdák is. Km 
András, Patay Gyula, Majtler Mihály, 
Silbiger Gyula és mások Sőt iliasztm 
vendége is volt a tőzsdének, Bottlik 
József nemzetgyűlési alelnök szemé­
lyében. Vártuk, hogy elfoglalja az 
elnöki széket, megnyomja a csengőt, 
megnyissa az üzletet és szigorú 
hangon szóljon : t

— Kan András urat tilos füstö­
lési kísérlet miatt rendreutasilom . .

Kan András ugyanis a legnagyobb 
nyugalommal cigarettázott. Csak alt­
kor hagyta abba, amikor Gergely 
Marcell megmutatta neki a kifüg­
gesztett táblát :

Az üzleti idő tartama alatt a 
tőzsde helyiségében tilos a 
dohányzás. — Hangos szóval 
ajánlatokat csak a tőzsdeügy. 
nökök lehetnek A tőzsde tanács.
Ez a tilalom nagyon lehütötte a 

kedélyeket. Patay Gyula ugyanis 
elava is elhatározta, hogy hangos 
szóval fog eladásra kínálni három 
métermám trappista sajtot. (Pedig 
ahol ő megjelenik, ott mindig van 
üzlet. Hogy Egri Miksa dr, kifejezé­
sével éljünk ; legalább is lélegzetet 
vesznek.) Szántó Mór is ajánlott 
volna ti» wsggea posztót, de csak 
sajátkezűiig, ezt pedig a tilalom 
miatt nem lehet.

Megjelent ezúttal először Neumann 
Adolffal dr. Tamay Gyula tőzsde - 
tanácsos is, miközben eppeu Lukács 
Vilmos kezdte ajánlani a hitelintézeti 
elővételi jogot. Ma ugyanis Lukács 
éi Zoltán kezdték a tempót diktál*!, 
a kis Stera hallgatagon félrevonult, 
ügy látszott rajta, hogy valami 
nagyobb ceup-ra készül. Valamint 
azt is vártak, hogy Halmos Géza dr 
is hangosa* megszólaljon, ő ugyanis 
szombat óta szinté* hites tőzsáe- 
tgynök. Valaki már erősítette is, 
hogy Halmos dr. éppen az előbb 
kiabálta el :

— Veszek Hitelintézetet. . . Ve­
szek Klein és Ludvig részvényt . . . 
Kiderült azonban, hogy a tőzsdei 
szónoklatokat helyette a fia végzi,

JBetartóztattáü Nagyvárad főra€6iját
Román terror a hazafi«» magyar nnidótúg ellen

Miskolc«, mo jt||M

Bank 6100, Angol-Magyar 1080, j 
Leszámiteló 835, Agrár 1000, Ma­
gyar Olasz 485, Jelzáieg 486, Hazai 
762, Concordia 2000, Viktória 4650, 
Bor.-ed Miskolczi Góimalom 3725, 
Ésm# k-Magy arorssági 2780, Sajgó 
5950. Fegyver 1510, Ganz Danubius 
16 7000, Rima 3180, Adria 10 150, 
Aílsntica 8200, Déli Vasút; 534, 
Áliamvasnt 3610 és Nasici 14.950,

Valuták: LG 370—90, márka 
465—86, font. 630—45, francia frank 
1240-300, svájci frank 2900—975, 
dollár 145—65, napoleon 580 — 60, 
lira 1000—40, rubel 275 — 30, sokol 
365—55, korona dinár 630—800, a 
francia dinár 680—70.

Devizák: Amsísrdm 58G5, Ko- 
prnbága 2700—3000, Krisztiánja 
2650 — 3150, német 445 — 65, olasz 
1055—G5, Svájc 3700—90, Prága 
3060—3850, StokUolmi 3500—850 
ég wiení kifizetés 103—06.

Zlrich, junius 14. A mai deviza­
zárlat a következő volt: Bsrlin 
13"i5, Pária 4V60, London 2V68, 
Milánó 30'15, Prága 12'40, Zágráb 
6'50, Budapest S'IO, Varsó 3 05, 
Bées 3'85 és osztrák bélyegzett ko­
rona 4.

Síngoi férfi és \ 
női ruhaszövete#
érkeztek

Fábián Jó%*ef
áruháziban. Széche 
myi-utca 64. szám.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

CimtAblákat

ANTAL,
ARANY1ÁN03-U.8.

Budapest, junlus 14. Nagyváradról
jelentik: A nagyváradi neológ zsidó 
hitközség a mait héten nagymbásn 
ünnepélyt rendezett. Az ünnepség 
diszszónoka, Kecskeméti Lajos fő­
rabbi volt. A főrabbi nagysrabása 
beszédében a következőket mondotta : 
Tiltakozunk az ellen” hogy minket 
idegen nemzetiségieknek tekintsenek 
ebben az országban. Mi itt szület­
tünk Magyarországon — mondotta 
Kecskeméti Lajos főrabbi — és itt 

j éhek apáink és nagyapáink, itt fog- 
j nak élni utédaink és mindig és min- I 
1 dán körülmények között igaz ma- j 
I gyarok voltunk és azok is mara- j 

dunk. S.;ha sem nyugszunk bele j 
abba, hogy bár ki is kételkedjék és ! 
kétségbevenja magyar voltunkat. És 
leginkább tiltakozunk akkor, ami 
kor Románia minket idegen nem­
zetiságnak akar feltüntetni. A 
beszednek fenti részéért az fi nnepo- 
iyeu levő román cenzor feljelenté­
sére Kecskeméti Lajos főrabbit a ka 
tonai parancsnokság letartóztatta és 
lázadás címén hadbíróság elé állí­
totta.

akinek ma volt első debutje és 
amikor először kiáltotta el magát, 
úgy belepirult, mintha az édesapja 
mintájára beszédet mondott volna az 
igazi liberális közérdek maiiéit, a 
magánórdekeltségek ellen.

Folyt az üzlet és száz darab ma­
lom elővételt ajánlottak daraheakiat 
1800 koronáért. (Nem is olyan régen 
az egész papírért ad!$k‘ 800-at) 
Kér siet volt még Gazdasági Bank 
elővételben, ajánlat 140-ért Nép­
bankban, főleg azonban a valutákat 
keresték és vették. És ekörül csi­
nálta Stern Biudi az első kitűnő 
üzletet. Wechsler Ármin eikiáltotta 
magát :

— Dollárt adok ötvennyolc és 
félért ...

Ekkor szólalt meg a Stern Bandi 
gyenge, de félelmetes haagja :

— Dollárt veszek ötvenkilencért...
— Rendben — mondta Wechsler.
— Rendben — szólt Stern és 

csak akkor vette észre magát, ami­
kor kitört a derültség, amely jelezte, 
bogy Stern Bandi a pora járt fél, 
Wechsler ugyanis féllel olcsóbban kí­
nálta a dollárt. Visszatáncolni ellen­
ben nem lehetett, fogta tehát magát 
a kis Stern és eggyel előbbre tán­
colt: 160 ért adta el később a dol­
lárt.

Mialatt a legális üzlet folyt — ezt 
Ieleplezéskép közöljük — párhuza­
mosan megalakult a zugbőrzo is. 
Szepesi Jenő. az Agrarbank agilis 
cégvezetője fo.yton uuszo.ta ugyanis 
a gazdákat, hogy hozzák forgalomba 
állataikat és tarméayeikot. így ala­
kult ki a zugbörze. Majzler °Mihálv 
kezdte : 1

— Adok sertést októberi szálli 
fásra megtekintés nélkül kilogram­
monként 80-ért.

— Veszek süldőt — folytatta a 
helyzet humorát felismerve dr. Ko 
rács József — kilogrammonként 
hatvanért...
, — Megvan a slnssz — szólt Maiz- 
ler Mihály. Két koronát nyerek, 
mert én ötvennyolcért, kínáltam.

a ovacs József dr. már meg­
ijedt, hogy úgy járt most, mint a 
Kis latéra, de hamar átlátva a hely 
zeren, nevetve szólt •

Ötvennyolcért adod ? u.fle 
Sík.““1* * panoi,likamban mitoglt

Majzler Mihályt aedig eeás,on ,. 
aonyosan nem fogják a psuoptR#b‘‘ 
bau mutogatai, « szilárdé
/pdi \ky6!c-V611 kor#uí“ ál' met 
(heljebbezm esetleg lehet) ' '

Pat*y Gyula kínált még . 
börzén három métermáz,a irappi J 
gomolyát és sertést, Majaler u ' 
pedig hasz darab ttras zsákot ab ' 
vonni. De amikor körülnéztek b 
zén, üres nftkot egyet ,em talált* 
volt ott ellenben vagy húsz p6£l"' 
vsak. Póka Sándor, Kun András, kJ 
mg Béla, Silbiger Gyula a kis föl 
kében Bottlik Józsefet főzték kin# 
A távolabb állok azt, hitték, Lt 
fontos politikai nyilatkozat történik 
Da ebbsn a pillanatban Bottlik j* 
zsef nem politika«, hanem <*tí(ja 
egészen bizonyos tehát, hogy ,»L; 
arról beszéltek, hogy két-hávom n,6i,- 
fog tartani, asm a válságra, hit,»» 
az esőre ertettek. (A válságról iiy»6 
mit a legjobb akarat mellett 
lehat mondani.)

Akadt végül az üzlet végén valaki 
aki a zugbörze sikerén felbardulva' 
Weiszberger tőzsdeügynök segitségivei 
egészen speciális dolgot akart venni:

— Veszek útlevelet — mondta — 
Amerikába, az anyósom számára,..

De nehogy félreértsék, nyomban 
hozzátette:

— C-ak azért, hogy olcsóbban juj- 
sak áolláihoz, mint S^ern B«di, 
Mindenki elhitte neki..

Gummi kabátok
S*éohe»yi-utca 76. sz.

(női és férfi), blousok és ponavolák
IfJ. KLEIN JÓZSEF áruházába.

— Tisztéig® 1 a kormínyhiztasnil,
Tegnap az önkéntes tű'.oltók Tury 
József vezetésével tisztelgő látoga 
tást tettek Lichtenstein kormány 
biztosnál.

— Kinevezések a miskolczi rend
émghez. A Budapesti Közlöny vs- 
sárcapi szama közli a belügyminisz­
teri kinevezéseket is, amelyek a mis 
kolczi kerületi főkapitányságra vo­
natkoznak. Kineveztetiek: A VII. 
fizetési osztálynak megfelelő illetnií 
nyekkel áilamrendőrségi tanácsosokká 
Palugyay Kálmán járási főszolgabíró, 
Sz&tmáry Pál dr. kir. törv. bíró, 
Z inkó Géza dr, és Zathurzczty 
Miklós vra. főjegyzők, akik közül a 
három utóbbi a miskolczi kerületi 
főkapitánysághoz, Palugyay rsudór- 
tanácsos pedig a balassagyararcti 
áilímrendörség kapitányságának ve. 
vetőjéül osztatott be. A VIII. fizetési 
osztályban rendőrkapitány lett Tisza 
Miksa, aki Egerben nyert beosztást

— Újságíró ét színész p irkünna 
pÁly Miskelczen. A Magyar Hírlap' 
Írók Országos Egyesületének bű- 
kalczi csoportja g a gzintársult 
tagjai nagyszabású parküanepéiy reá- 
dezésót határozták el. Ezért au dél­
előtt Balyovszky Gusztáv, a sa nügyi 
bizottság tinikének vasetésével Ritkái 
Sándor, Herczeg Vilmos,jTibur Dezső 
és Faragó Sándor színészek tiszte 
legtek Hodobay Sándor dr. helyettes 
polgármesternél, akitől a Népkertet 
kérték e célra átengedek Hodobiy 
dr bár ma még korainak vél1.« * 
juliuj, esetleg augusztusban megtar­
tandó ünnepélyhez az engedély ki- 
adását, készséggel helyezte kilátást)» 
a város és maga támogatását

— Eljegyzés. Klein Rudolf elje­
gyezte Nieder Gizuskát. (Mindsn kü­
lön értesítés helyett.)

nagy választékban érkeztek.

Royal-szélló mellett.
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__ A színészek küldöttsége a kor­
mánybiztosnál Hétfőn dtíie óu Bu- 
lyovszky Gusztáv ny. kir. főügyész 
vezetésével a miskolezi Nemzeti Sdc- 
yz színészei jelentek meg Lichten- 
„lein korm6nybiztosB.il és felkérte, 
•hogy a jmiUB 19-én a népkerti vi- 
ggdéban megtartand'"; színész juniális 
védnöki tisztét, fogadja el. A kor­
mánybiztos a felajánlott védnökséget 
elfogadta.

— Rendőrségi személyi hírek.
Bilié Rudolf dr. kerületi főkapitány 
ma a melleje beosztott Tasnády fó- 
„yo'gabiró társaságában Buda 
pestre utazott és onnan szombaton 
tér vissza. — A miskolezi kapitány­
ság vezetője, Tódor Árpád dr. ma 
S'entkifá.yi Miklós és Sz&lsy Ödön 
nndetkezési állományba helyezett 
reudőrfelügyelöket saját kérelmükre 
álkmreiidórsági beosztásuktól fel­
mentette és ismét a város rendelke­
zésére bocsátotta. A két kiváló rend­
éi tisztviselőnek a rendőrfőnök —tá­
vozásuk alkalmával is — buzgó és 
odaadó szolgálatuk elismerését, ét 
köszönetét, nyilvánította. — A kerü­
löd főkapitány Hatvány Károy és 
Berthoty Dezső reidőrsegédfogalmaró 
kát Miskolczrói Salgótarjánban, illetve 
Ererbe helyezte ál. A két, ' ügyes 
rendörtiöztviaoiő távozása veszteséget 
jelent a miskolezi kapitányság szá 
mára.

Cíghír. A Miskolezi Népbank 
legutóbbi közgyűlésén a Miskolezi 
Takarékpénztár képviseletében igaz­
gatósági tagokul megválasztott. Dús 
baba Vilmos, Fleischer Ferenc és 
Zoltán Ferenc a, cégjegyzékbe be 
jegyezteti k. Ugyanekkor Fleissig 
Sándor, Gerő Mór és Kálmán 
Henrik töröltetlek, akik a Magyar 
Bank és Kereskedelmi Rt. delegáltjai 
voltak és a Népbank igazgatóságá­
ból kiváltak, mert a két intézet kö­
zött fennállott érdek közösségi viszony 
barátságos megállapodás folytán, meg 
«önt 1919 december hó 31 én.
t — Megdrágult a sör. A rendőr 
kapitány tág elnöki osztályában, Tódor 
Árpád dr. vezető-rendőr!anácsos el­
nöklete alatt ma megtartott söran­
kéten a sörnek palackban és pohár 
ban való kicsinyben! viszontelárusi- 
tá-'ár, szabályoztak. Az értekezleten a 
kávés, vendéglős és korcs marosok 
testületét L'wy Miksa, Mayer József, 
Böczögó József, Harcz Simon és Réti 
Ignác képviselték. Az uj árak a kö­
vetkezők : Kis üveg (4*5 del.) világos 
sör 7 50 és 7 korona, nagy üveg 
(5 5 del.) világos sör 8 50 es 9 ko­
rona palackonként. A barna sör ára 
palackonként, 9 korona. A világos sör 
sra poharanként (3 del.) 4 50 és a 
barna söré 7 50 korona. Az árak 
JHuius ’ 15 tol ke.dve érvényesek a 
sörlerayatokra. nézve is.

~ Elitéit csalók A miskolezi tör­
vényszék büntető tanácsa ma cialás- 
r hét, hórmpi börtönre Ítélte Tóth 

yn a heocsabai lakost, mart Beren- 
csák Bélától 4000, Kecskés Ltván 
ízin.tn 4000 koronát csalt ki, azzal, 
i>ogy azért cukrot szállít.
,a~ F'‘i*s kÓ8er libazsír saját be- 
öntes állandóan kapható Freireich 
Henriknél, Arany János-utca 31. sz. 
«üogrammonként 160 koronáért.
„x-7 f#'hivá8 A kisiparosok szövet-
jeo6v,áü íIVJa a fcZakmák elnökeit, 

ejzóu és végrehajtó bizottsági tag-
fonj»0*7- ,kedd8Q est0 • órakor 
iiaitó ne Jti*erjleuek meg a végre 
Taió < ózottsági ülésen fontos ügyben 
'^gyaiäs végett. Elnökség

Hunyadit raGlógyitüosmggal vádolja 
a fiir. ügyészség,
mások Szabó Mihály ellen. V “

(A Reggel tudósi!ójától.) Bonta 
Józsei, máv, szertárőr alakja impo­
nálóan emelkedik ki a köznapi 
emberen sorából Msriirja ö a fórra 
dalmiI káosznak, a közrend és va- 
feyonbi/ osslg lezülléséiiek, mely ni >2. 
°‘f'S0 kh'jéu “»gyón el volt hart- 
pódzva. Reá és meg egy társára volt 
otzva a máv. ruharaktár 
milliés értékének éjjelenkiut való 
or^ese. Ezt, a fsiadntát becsülettel 
buzgalommal töltötte be. Ezer veszély 
közepette, folytatta sziszifuszi műn- 
k'-ij ti. míg nem a város és környé­
két veszélyeztető haramia társasig 
epyik tagja Dickens Twist Olivérje 
ben szereplő haramiák méltó utódja 
gyilkos golyójától hoituu terült el 
egyszerű, de számtalan veszedelem­
nek kitett pályája színhelyén.

Boeía József befejezte azt a keser­
ves pályafutást, amit a sors szeszélye 
számára kijelölt, ma már őrök ál­
mát alussza a derék vasutas, da a 
szerencsétlen hitvesnek a tárgyaló 
teremben való megjelenése felleben ti 
8 szomorú eset következményeiről a 
fátyiát, Bontané négy kis gyermeké- 
)6 . araija in s r ti r ha Iáit szenvedett 
-erjét és képzeletünkben felbukkant 
az eihalt szelleme, aki a vádlottak 
Padján megtörtén ülő társaságtól 
szántónkén az ö.-.vegy j.ijkiáltisát, a I 
nogy árva nyomorba taszítását. A szel­
lem elvonul, a kötelességiudás áldó ’ 
zafjáaak felesége néma, hangtalan 
f jjdíil?aával szintén ehiluik szemeink 
elöl. Betóduinak az emberek a tár- ; 
g.ya!ó terembe és megkezdődik az I 
igazságszolgáltatás munkája. f

Hunyadi és társai vallomása.
! Feszült figyelem mellett kezdi me» 
: az elnök Hunyadi kihallgatását. Az 
. e!nök ráolvassa hatalmas bünlajstro- 
j mire kijelenti, hogy azokra nem 
, emlékszik. Majd előadja, hogy nem 

érzi magát bűnösnek. A szertárost 
nern hanem Székely lőtte agyon. 
Elmond a a rablás lefolyását melyet 
magára vállalt. ‘

Dr. Dobos József orvosszakértő 
terjesztette e/után elé véleményét, 
mmy szerint a lövési sérülés feltét­
lenül halá’os volt.

Takács Sándor nem őrzi magát 
bűnösnek. Hunyadi ajánlotta a be­
törest, ^ akinél karabélypuska volt. 
A szertáros megölésében nem vett 
iészí Neki Székely mondta, hogv 
Hunyadi lőtte I« B mt.it. Kertész 
Szabó M hály bűnösnek érzi magát. 
A va lomás során kiderült, hogy 
Hunyadinak Szabó Mihály adott ül­
döztetése idejében menedéket. Az 
elnök konstatálja, hogy Szabó koma 
báj bán van. miro Hunyadi megjegyzi: 
»Ez az ö_ baja“. Hunyadira ken 
mindent, aki mint a „uap hőse“ re- 
BJgnáltan szögezte le: .Minden Hu­
nyadi, a hires Hunyadi.“

sünit valóra vált. Uj momentumok 
merültek fel. A tényállás kihirdetése, 
illetve a jogi minősítése ismét mun 
kát ad az illetékes tényezőknek, 
melynek előkészítése ntán ismét elő­
vezetik Hunyadit, hegy összes ügyei­
ben ítélkezzenek és döntsenek soma 
felett.

Óriási érdeklődés előzte meg a 
tárgyalási;. Már jóval 9 óra előtt 
elözönlőitek a folyosókat az érdek­
lődők. Minthogy csak jegyevei iebe- 
tert a terembe jutni, igen sokan kint­
rekedi ek.

A terem nemsokára benépesül. A 
vádlottak elfoglalják szuronyos őreik 
mellett helyeiket. Hunyadira esik 
mindenki tekintete. A Ív rés Hunyadi 
ma már c-ak árnyéka a réginek. 
Megtört, csontvázig lesoványodott 
alazot latunk. Egész lényéből mély 
fásultság ri le. Megbilincselve maga 
eié mered. A többi vádlottak, külö 
nősen Takács, bűntettes típusok.

. Horkay Ferenc kir. ügyész kép­
viseli a vádhatóságot, Hunyadit dr. 
Hajnal Dezső védi.

A tanács bevonul. Az elnöki tisz­
tet dr. Maurer László táblatéró tölti 
be. Szavazó bírák: Tóth Dezső és 
Sztoiarik Ferenc. A jegyzőkönyvet 
Pramer Gusztáv törvényszéki jegvzö 
vezeli.

A vád szerint Hunvadi József 
1919 február 17 én Szabó Kertész 
Mihály mezőnyéki lakos mázoló, 
Takács Sándor napszámossal a máv. 
anyagraktárába behatoltak és onnan 
álkulcs segélyével nagy értékű ingó­
ságokat loptak el. Bonra József és 
Godó Lá-zló éjjeli őrök rajtakapták 
a. társaságot, mire Hunyadi katona 
fegyverével a szerencsétlen Bou'át , 
agyonlőtte. A vád Hunyadival szem- ! 
ben rab ás és szándékos emberölés, ; 
többi vádlottakra nézve, ezekben a í 
bűncselekményekben való bűnrészes i 
ség. I

Mit vallanak a tanuk ?
Adler Manó lényegtelen vallomása 

uláu Gadó László éjjeli ón hallgatták 
kl’, Boutávai együtt teljesített 
szolgálatot. Az első fontosabb valló 
más a tii'bek Sándoré volt, alti azt 
mondta, hogy

Szsbó őt azzal fenyegette, 
&°gy hasbalővi, mint azt a 
másikat. Ezt Kőrössy Dezsőn?. 
es Babek Sándomé is ihag- 

j erősítették.
! Özv, Loiiu József né kártérítési 

Jgtayev terjesztett e elő, majd a ta- 
I Mukat megeskettek,

A kir. ügyész szenzációs 
I vádbeszéde

Harkay Ferenc kir. ügyész hatal- 
mss véd beszédé ben ismerteti a büa- 

■ 130l" előzményeit és részleteit, taglalja 
az jöveteit bűncselekményeket. - 
LzeanŐ! azt a következtetést vonla 

j ie- gyilkosság forog fvnn7
I Ezért vádját felemelte és 

Hunyadit rablágyilkossággs/,
» többi vádlottakat gyilkos­
ságban való bünrészességgel

és rablással, ezenfelü Takácsot sik- 
kasztás<al is vádolja, mert kincstári 
do,gokat tulajdonított el. Ilyen érte­
lemben kér Ítéletet.

A védők munkája
Di. Híjnál Dezső, xvnt Hunyadi 

védője a tárgyalás elnapolását kéri, 
mert a vádfdlemeléa felylán a véde 
lem előkészítésére hosszabb időre van

D/' R*Sőczi József a többi 
vád Oitak védője hozzájárult az elő­
terjesztéshez

A bíróság a kérelemnek helyt, adott 
, úgy határozott, hogy a tárgyalást, 

elnapolja es Hunyadi ö szes ügyeiben 
Julius 19 én fog ítélkezni.

A hatalmas bllnügy nem jutott 
nyugvópontra. Mi már napokkal ez­
előtt rámutattunk arra, hogy szen­
zációs fejlemények várhatók és sejté-

— Útlevél nélkül át a demarkációs
vonalon. Liszkoveiky József, Gaiter 
József, Schön Róbert, Socik István 
ózdi és diósgyőri lakosokat és még 
11 társukat ma hozták be a bír. 
ügyészségre, mert útlevél nélkül akar- 
taka demarkációs vonalon túl jutni.

— Figyelmeztetés. A vendéglősök, 
korcsmárosok és kávésok egyesüle­
tének vezetősége felhívja tagjait, hogy 
akik a rendőrségi segélyakcióra a 
kivetett összeget még nem fizették 
be, e kötelezettségüknek 8 nap alatt 
aunái is inkább tegyenek aleget, 
mert a következményeket magáknak 
tulajdonítsák. Az elnökség,

— Kemmunista bönpörök. A tör­
vényszék ölös tanácsa dr. Láng Ernő 
kúriai bíró, elnöklete alatt ma tár­
gyalta Hegedű. Tamás tiszakeszi 
tanító bűnügyét, aki izgatással volt 
vádolva. A bíróság felmentette. — 
Tóth Káimán és Vincze Lajos mező- 
keresztesi lakosuk a következő ügy 
szereplői, Tóth Kálmánt izgatásért 
3 havi, Vincze Lajost személyes 
szabadság megsértéséért 2 havi fog­
házra Ítélték.

Tettedért betörő. Baranyai 
Menyhórtné Jókai-ivea 11. számit 
udvarára az éjjel átmászva a keríté­
sen, betört Luchs Millióimé, A ka­
mara ajtaját törte fel, ahonnan nagy 
mennyiségű fehérneműt akart elvinni. 
Oly nagy zajjal „dolgozott." azonban 
hogy a hé baliek felébredték, elfog­
ták és rendőrnek adták át. Yoiny 
József rendőrkapitány előzetes letar­
tóztatásba helyezi,e, it mert eskóros 
rohamot kapott, Kolozg Mihály dr 
reudórorvos utasítására bes^állitottík 
az Erzsébet kórbásba.
- Ebmaráeek. Bodnár Erzsébet 

bedeg völgy S. ssám alatti 22 éves 
íakosnőt vasárnap délután targmarta 
Palotai Rezső kutyája. — Szombaton 
pedig íned Károly 17 éves keres 
keda-mi iskolai tanulót marta m.«® 
Kormos Nándor Gyöngy virág-u ca 
46. szám alatti lakos kutyája. A tiszti 
orvos utasitágéra mindkettőjüket f«J- 
ezálliíották a badapssti Pasteur- 
intézetbe.

I ~..K®u*fr m,«k9lwi gyermek ksp 
I ®m9r'kl1 élelmezést. Az American 
I Rtillef Administration (Segítő Bizo.!- 
I sAf>> aint ismsrste» MigkoJczon is 

állilott fel konyhákat, »Helyek 1200 
gyermek élelmezéséről gondoskodtak.
A segítő bizottság a napokbm itt 
járt küldöttei sorozást tartottak a 
gyermekek Között a annak eredmé­
nyeként 1800 gyermek élelmezését 
látták szüságesnek. A városbés ma 
érkezett meg a budapesti központ 
ene vonatkozó leirata, amelynek ör­
vendetes határosain, hogy nem 1600 
miskoiesi gyermek élelmezéséről fa® 
gondoskodni asamerikai bizotteág ha” 
nem 2000-ról. Piánk Miklós dr. fő­
jegyző az érkezett sorozó jegyek alap 
jáu azonnal megteszi a szükséges in­
tézkedéseket. A misszió vasgyári 
Konyhája 1100 gyermek élelmeséről 
gondoskodik a jöróbtn.

— Elveszett aranykarkőtl. Vasár, 
nap délután a Debreczeai-uícától a 
Korona-szállóig elveszett egy amik 
karkötő. A becsületes megtaláló ju­
talomban részesül Kun László szer­
kesztőnél, a Reggeli Hírlap szerkesz­
tőségében

Használt ridikflljét alakíttassa ÚJJÁÄrÄri
1 üm”"«*-6«^dgOTetohlOTtistb. tereik, börömlülTés DMcd huitttok k8B»lt««e^aljM»»V8 Jwí'tás» eIfog.dt.tik



A BEGG ÉL Miskolcz, 1920 junius 15

— A bersideegyel gazdák ez*, 
vetkezető e hét folyamán világítási 
6ólokra 2 waggon finomított pet­
róleumot, cséplési célokra 2 wag 
gon benzint hozat. Tekintettel a 
nagy igényekre benzint csak ható­
ságilag igazolt motortnlajdonos, szö­
vetkezeti tagek fognak korlátolt meny- 
nyisógbeu kapni. A kiosztás gyorsí­
tása céljából az igénylők bordót, hoz­
assak magukkal. Előjegyzéseket a 
hivatalos érik alatt délelőtt 9 — 1 
óráig fogad el a Bersodatgyei Gaz­
dák Szövetkezete.

— A gyümilci é$ főzelékfélék nye- 
reaégrészesedese. A közel mezősi mi 
taszter a gyümölcs és főzelékfélék után 
junius 14-iki érvénnyel az állami nyere­
ségrészesedést akévetkeaöképeu állapi 
tolta meg: sárgabarack után kilo­
grammonként 1 K, tőknél 30 fillér, 
cseresznyénél, meggynél, ribiszkénél 
és egresnél 1 K, zöldborsónál 2 K, 
kalarábónál 4 K és gombánál kilo­
grammonként, 5 koronában állapította 
meg ; a Cseh Szlovákiába szállítandó 
és feit megemliiott gyümölcs és fő- 
zelékfélék után a fenti összegek két 
szerese fizetendő állami nyereség­
részesedés címén.

— Beszüntették a dlóigyiri ágyu- 
gyárl munkáietekat. Azoknak, akik 
villamoson Diósgyőr feló «isznak, 
alkalmak vsa látni a kateaai lövölde 
mellett elterülő hatalmas, magas 
kóményü épülettömeget, i\ diósgyőri 
ágyugyáret. Ez a ma már nagy ki 
terjedésű gyár, melyet már par év 
vei ezelőtt kezdtek építeni, eddig is 
sok milliójában van az államnak, de 

, tu ég mindig újabb százezrekre van 
szükség. A vasgyárból nyert értesü­
lés szerint a kereskedelmi miniszter 
ez ágyugyári munkálatokat elegendő 
pénz hiánya miatt beszüntetette. A 
munkálatok beszüntetése folytán 490 
munkás szabadul fel, de a gyár 
igazgatóság már intézkedett a 400 
inunké* foglalkoztatásáról oly anfor- 
mán, hogy a munkásokat részint a 
Gyuké-tölgyi vasútépítésnél, részint 
a Vasgyárban fogja foglalkoztatni.

SPORT.
— Atlétikai verseny. Vasárnap 

délután 3 órakor az NSC.— MVSC. 
mérkőzés előtt atlétikai verseny volt, 
mely a kővetkező eredménnyel vég­
ződött.

I. Síkfutás 100 méteres. Indultak 
3 an, Galgőczi 13. 1 méterrel. 2, Ko­
vács. 3. Pigay.

II. Magasugrás. Ugrottak 3 an. 
1. Neményi 156 cm. 2. Pigay 1»0 
cm. 8. Zapa'tovszky 140 cm.

III. Síkfutás 100 méteres (ifjúsági). 
Indultak 3-au. 1. Báliat 14. 2. Szi- 
gethy. 8. Berky.

IV. Síkfutás 200 méteres. Indul­
tak 3-an. 1. Tüdős 24. 2. Pataky. 
3. Mezei.

V. Síkfutás. 200 méteres (ifjúság), 
Indultak 5-en. 1. Berki Gyula 27. 
1 félméterrel. 2. Szigethy. 3. Bálint.

VI. Síkfutás 400 méteres. Indul, 
lak 3-an. 1. Pekarik 54 4 mp. 2 mé­
terrel. 2. Muharay II. 3. Mezői.

VII. Távolugrás. Ugrottak 3-an.
1. Reményi 4*91 m. 2. Tüdős 4 75 m. 
3. Pigay 4'36 m.

Vili. Gerelyvetél. 1. Vall# 40 85 m.
2. Szösz 89 92 m. 3, Vér ész 34'»0 m. 

IX. Síkfutás 8'00 méteres. Iádul-
tak 2 en. 1. Muharay II. 1 perc, 
5 mp. 12 méterrel. 2. Pekurik.

X Diííkosvetée. 1. Szusz 32 50 m.
2, őrschléger Ö. 26*30 m. 2. Valló 
24*10 m.

XI. Silydobá*. Súlyt dobtuk! cm. 
1. Sin» 10 45 m. 2. Valló 10*26 m.
3. Koncé 8 18 m.

XII. Síkfutás 1500 méteres. In­
dultak 2 en. 1. Pigay 4 perc. 375 
mp. 2. Muharay II.
- MVSC. - NSC. 2:1. (0:0)
Biró: Bálint (DAC.) A mérkőzés 

megkezdése után a játék a mezőnyön 
folyik, a 10 p.-ben már geolnak hitt 
lövés a kapufélfáról vismpattau. 
17 percben biró füttye dacára Tüdős 
tovább viszi a labdát és goolt mg.
13 percben Muharay kapu mellő lő. 
24 percben Muharay a kapus kezére 
lő. 29 percben Taschler soráért rúg, 
mely eredménytelen. 32 percben 
Taschler kapu mellé lövi a cornelt. 
86 percben Lutherán kapa föle lő. 
39 percben biztosiak vélt goolt biró 
iefttyfti és ■> rolkit Ítél. 41 percben 
Tímár cornert rúg eredménytelenül. 
42 percben Pataky gyönyörű lövését 
a kapus kezéből kiejti, amelyet GaV 
góexi kapu fölé lő. Azután az első 
félidő hátralévő részében lustán folyik 
a játék, (Félidő 0! 0) II, Félidő. Az 
1 percben NSC. kapusa kirokan és 
Lutherán az üres kapuba goéit rúg. 
(1:0) 6 percben Tüdős cornert rúg 
eredménytelenül. 3 percben Gatgóczi 
a kapus kezére lő. 10 percben Fehér 
I. cornert rúg eredménytelenül. A
14 percben Pataky u kapus kezére 
lő. 15 percben Lutherán a kapu fölé 
lő, A II. félidő köíspén Fehér Lud 
cserél Gaigócziva), kéőbb pedig Pa­
takival. 22 percben Muharay kapu 
mellé lő. A 23 percben Taschler 
gyönyörű goollal egyenlít, (1:1) A 
24 percben corner, melyet Nagy a 
kapu mellé lő. A 25 pereben Mu­
haray kapu mellé lő.. A 26 percben 
Fancsali cornert rúg eredménytelesüí. 
A 30 percben Fancsali a kapn mellé 
lő A 31 percben Vadnai kapura lő; 
kapus védi. 34 percben Muharay 
kapu mellé ló. A 44 percben Mu­
haray 16 ősről védhetetlen goolt rúg. 
(2 : í) A 11. félidő hátralévő része 
mezőnyjátékkal folyik. Corner arány 
2—4 az NSC. javára. A NSC. tói, 
amely tulajdonképp a tiszta II. csa­
pat volt, mivel az I. csapat Szegeden 
játszott. A Vasút nem a szokott for­
máját játszotta ki, de főleg nem azt, 
amit ilyen csapattal szemben elvárt 
volna a közönség.

DVTK-HAC 3:0. (3:0) A HAC. 
3 tartalékkal játézott.

DAC—fiyak 6:0. (bajnoki mérkő­
zés) A DAC megérdemelt győzelmet 
aratott.

Budapesti teotballeredmónyek. Va­
sas— KAC 2:2. A KAC-bóI 2 játé­
kost kiállítottak. MTK-UTSE 4 :1. 
A MTK goaljait Vinkler (1), Orth 
(1) és Braun (2) rúgták.

MAC—MAFC 0:0. Ezzel a mér­
kőzéssel a 33 FC a bajnokság utolsó 
helyére került. ÜTE—Törekvés 1:1.

Bécsi eredmények. FTC—Rapid 
4:4.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Kedd: Silvió kapitány. 
Szerda; A gólya. 
Csütörtök : A gólya. 
Péntek: A gólya.

Antinicotlti
»Warta-
Melyen

— Sllvló kapitány ma, kedden j 
van még műsoron Komáromy, Mar- 1 
kovics, Bánhidv, Szendrő, és Soltival 
a főszerepekben.

— A gólya. Mayó kacagtató bohó­
zata szerdán este kerül felújításra.
A szellemes bohózat teljesen fehér 
darab, úgy, hogy fiatal leányok is 
megnézhetik. Csütörtökön és pénte­
ken is műsoron lesz a pompás bo­
hózat, melynek szereplői Kondrát, 
Somogyi Emmi, Lóránt és Szendrő 
lesznek.

A szerkesztésért felelős: 
Uoványi Koráéi.

Kirándulásokra, vásárokra jutányos 
árért megy társaskocsi. Cim Kinizsi­
nk _____________ 831

Eladó fejős tehén, könjü futó 
kocsi. Cim a kiadóban. Kinizsi- utca 
7, szám. 332

Lapkihordó lányok, assza 
nyok jó fizetéssel felvétet 
nek a „REGGEL“ kiadó 

hivatalában.

Eladd 8#torol|
réz ágy, éjjeli szekrény, 
mosdó, sezlon, iró asztal, 
mudracok, gyermekágy, 

ruhaszekrény.
A Merkúr szállítási irodában.

Ap róhírdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona,

1 legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 50 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. —■ Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 5.

Rokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok­
hoz, ujj-ágárusitásra felvesz A Reggel.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak,
; kényelmesek, 49

Hajduné Sinkmanu Dóra, gyors 
és gépírótanfolyam. Elfogad minden­
féle irásmunkák másolását. Város­
háztér 5.

Elcserélném a város központjában 
lévő 3 szoba, előszoba fürdőszoba 
és mellékhelyiségekből álló modern 
lakásomat másik három, esetleg négy- 
szobás lakással. Cím a kiadóban. 
Hunyadi-ut. 5. 313

Nagy raktár kész kárpitozott ülő 
bútorokban ; heverők, díványok, mad- i 
rácok és egyéb kárpitos munkákból, j 
Győri Herman. Miskolc, Buzatér 23. j

305

Ruhafestós, vegytisztitás gouvriro- 
zás és plissirozás a legszebb kivitel­
ben Minnich ruhafestőgyár Rdkóezy- 
utca 16. és Weidlich udvar. 328

Egy nagy ülő fürdőkád magán- 
fűtővel eladó. Megtekinthető Klein 
Testvéreknél. Buzatér 21. sz.

Eladó 25 drb. Bauk, 5. tégla ! 
győri részvény, ugyanott, 5 h. ujbor j
50 literenkint. Cim a kiadóban. 354 ____________ _;_____________ _ i

Bútorok használtak állandó ela- 1 
dása Au$eh cégnél Hunyadi utca 2. ' 
sz. városháztér! megálló. Raktáron 
vannak matt fiókos szekrények, 
ágyak, díványok, heverők, plüseh 
szalon garnitúra sodronyok, afrik 
matracok, hintaszék, sshöberli ágy, 
tükrök, iró asztalok, konyha bérén 
dezések darabonként is kaphatók 
jutányos áron. Bútorokat napi áron 
veszek.

FEBEÜOZI B.
könyvkereskeidése.

egyes könyveket és teljes 
könyvtárakat legjobb ára- 
kon vásárol.

Figyelem t

Lányok, fiuk, asszonyok |
magas százalék mellett lap- j
árusítónak felvétetnek „A *

I Reggel“ kiadóhivatalában. j

Egy rövid zongora,
Egy látható irásu írógép.

A Merkur szállítási 
irodában.

lemezek, filmek, papírok j 
és vegyszerek különféle \ 

__ gyártmányokban nagy j 
választékban kaphatók

FEEEECZI B*
könyv-, zenemű-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében

MISKOLCZ, Széchenyi, 
u. 13. Pannónia mellett.

ITrappista sajtot
ab Mezőkövesd kilonkint maxi­
mális áron 70 koronáért ad

Patay Gyula
Egerlövő.
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